
 
 
СПОРТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ СТАРА ПАЗОВА 
 
Предмет: О б а в е ш т е њ е. 

 
 
Поштовани, 
 
Обавештавамо Вас да је на основу члана 22. Правилника о одобравању и финасирању програма 

којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта („Службени гласник општина 
Срема“ број 50/24), Одељење за спорт општине Стара Пазова објавило је Јавно обавештење 
спортским организацијама о пријављивању за финансирање годишњих програма у области 
спорта у општини Стара Пазова за 2027. годину. 

  
Крајњи рок за пријављивање спортских организација по Јавном обавештењу за финансирање 

годишњих програма у области спорта у општини Стара Пазова за 2027. годину  је до 20. априла 2026. 
године, преко Спортског савеза општине Стара Пазова. 

 
Потребне образце подносиоци програма могу преузети са званичног сајта општине Стара 

Пазова (www.starapazova.rs) или у просторијама Спортског савеза општине Стара Пазова, Светосавска 
11, Стара Пазова. 

 
Образац предлога програма и документација која се доставља уз предлог програма морају бити 

достављени у једној запечаћеној коверти/пакету, заштићеној од оштећења која могу настати у 
транспорту, препорученом поштом, куриром, или лично на адресу Спортског савеза општине Стара 
Пазова, Светосавска 11, Стара Пазова. 

 
Предња страна коверте са предлогом програма мора садржати следеће податке: 
1. назив годишњег, 
2. назив подносиоца предлога, 
3. адресу подносиоца предлога, 
4. напомену да се не отвара пе истека јавног позива (код посебних програма) 

 
Предлог програма који је послат у више коверата, тј. пакета, неће се узети у обзир. 

 
Детаљне информације садржане су у Правилнику о одобравању и финансирању програма којима 

се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта („Службени гласник општина Срема“ 
50/24). 

 
За све додатне информације заинтересовани се могу обратити Спортском савезу општине Стара 

Пазова на телефон 0668122492, као и Општинској управи општине Стара Пазова на телефон 022310170 
локал 159. 

 
 
 
Спортски савез општине Стара Пазова 

           

 

http://www.starapazova.rs/

